
Ata da Décima Primeira Reunião Extraordinária da Primeira Sessão Legislativa da 

Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Urucuia estado de Minas Gerais.  Aos 

três dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e um às dezenove horas e 

quinze minutos no Plenário da Câmara presentes os vereadores: José Augusto 

Cordeiro Lisboa, Cleuber Marques dos Anjos, Antônio Alves Neto, Darley José da 

Silva, Albanita Anjos da Mata, Ediel Alves da Silva, Edvaldo Rosa Lisboa e José do 

Parto Cardoso Lisboa. Faltou sem justificativa o senhor vereador José Weber Santos. 

Reuniram-se sob a Presidência do senhor vereador José Augusto Cordeiro Lisboa, 

que havendo quórum regimental declarou aberta a sessão. Passando a ordem do dia 

quando foi lida e aprovada a ata da reunião anterior. Foi colocado em discussão e 

votação em regime de urgência o Projeto de Lei n° 017/2021 que dispõe sobre a 

concessão e forma de Gratificação aos Servidores da Educação Professores, a título 

de rateio do FUNDEB (Fundo Nacional de Desenvolvimento a Educação Básica) e dá 

outras providências, de autoria do Executivo. No uso da palavra a senhora 

vereadora Albanita disse que disse que o projeto chegou nesta casa mas não tinha 

como aprovar da forma que estava pois tinha servidores ficando de fora. Portanto 

foi necessário aguardar a correção das inconsistências por isso a votação demorou 

mas nenhum vereador teve culpa de não ter votado. Disse que é um projeto de 

grande relevância e que valoriza os servidores da educação. O senhor vereador José 

do Parto disse que o rateio é um direito adquirido dos servidores e este projeto os 

coloca numa situação humilhante, pois o executivo deveria apenas pagar e não ficar 

fazendo politicagem. O senhor vereador Edvaldo disse que é um projeto relevante 

mas fica triste com a politicagem por trás dele. Disse que receberam várias 

reclamações do projeto original e o executivo retirou para fazer as alterações e 

assim incluir os servidores que estavam ficando de fora. Parabenizou todos os 

educadores. O senhor vereador Darley disse que é um projeto muito importante 

pois beneficiará os servidores da educação. O senhor vereador Antônio neto disse 

que o projeto original tinha falhas, mas procuraram o executivo para fazer as 

adequações, parabenizou os educadores do município e falou que podem procura-

los para dialogar. O senhor vereador Ediel disse que o projeto chegou na hora certa 

e acredita que o executivo vai mandar projetos em benefício outras categorias. O 

senhor vereador Cleuber parabenizou os educadores e disse que o que depender 

desta casa não irão se decepcionar. O projeto de Lei n° 017/2021 foi aprovado em 

regime de urgência por unanimidade.  Não havendo nada mais a tratar o senhor 

presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Para 

constar eu secretario lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada 

pelos membros da Mesa.  


